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Téma této diplomové práce "veřejný prostor venkovského prostředí" je široký a
zahrnuje jednak urbanistický rozměr přemýšlení a také detail v rozmezí konkrétního návrhu
řešení veřejných prostor v obci Jizerní Vtelno. Práce má velký urbanistický rozsah a její
těžiště se nachází právě v tomto měřítku.

Studentka správně chápe extravilán jako nedílnou součást venkovského veřejného
prostoru. V malé obci hledá veřejný prostor v krajině, v místech jako: obnova historických
cest, propojení stávajících cest, křížení cest, drobné sakrální památky v krajině a jejich
předprostory, místa výhledů, zaniklé sady, vodní plochy a další místa, které kdysi měli jiný
význam, spojený s prací lidí na polích. Definuje správně tyto místa a hledá jejich uplatnění v
dnešní době. Potenciál spatřuji ve znovuobnovení základní urbanistické osy sídla mezi návsí
a zámkem Stránov navrhovanou formou zklidnění (obytná zona) a vydláždění veřejného
prostoru. Vyvstává zde však otázka, jak bude tento prostor fungovat, pokud dojde k
dočasnému uzavření tunelu, zda by zde nestačilo použít dopravní zónu 30.

Řešení veřejného prostoru návsi klade důraz na přehlednost prostoru, odklonění
dopravy a pocit bezpečí uživatelů s odkazem na trávení volného času. Návrh návsi vhodně
pracuje s historickou stopou a vymezením dle stabilního katastru. Ve veřejném prostoru
spatřuji velký potenciál oživením vodní plochy na návsi. Studentka se držela reálných
požadavků obce na to, aby zůstaly zachovány stávající pevné břehy nádrže. Jedná se o studii
a myslím, že by bylo únosné v některých částech představit i jiné řešení břehů více přírodní
formou. Na návsi jsou navrženy nové výsadby stromů, v menší míře potom travnaté plochy a
plochy trvalkových záhonů. V některých místech, např. u nového parkoviště na návsi, si
nejsem jistá zda vysazované stromy náves zbytečně nerozdělují a vytvářejí necelistvý
prostor.

Konkrétní řešení veřejného prostoru v extravilánu, obnovy extenzivního sadu
Třešňovka. Studentka výběrem detailního řešení tohoto místa definuje důležitost místa pro
setkávání v krajině. Oceňuji přístup ve výběru výsadby ovocných stromů - starých odrůd
včetně návrhu výsadby ve velkém sponu vhodném pro extenzivní sad. Kvituji zokruhování
cest, zapojení historie místa a vytvoření nového pobytového prostoru, práce s dešťovou
vodou a zabránění eroze půdy.

Formální zpracování práce. Velkou částí práce samotné je uspořádání všech
informací do jednotného a přehledného projektu. Struktura práce je výborná, převedení
poznatků z analýzy do urbanistického i architektonického návrhu je jasné. U návrhu návsi
jako celku nacházím potřebné informace o konkrétní podobě veřejného prostoru, avšak
neberu v potaz konkrétní podobu mobiliáře a nových drobných architektonických prvků
návsi jako nová pumpa, lavičky, sand i autobusová zastávka. U těchto prvků, pokud by se
jednalo o realizaci projektu, by bylo potřeba jejich vzhled přehodnotit. Vzhledem k tomu, že
vidím hlavní těžiště této diplomové práce v urbanismu, detaily mobiliáře a drobných
architektonických objektů nejsou pro mě v hodnocení až tak podstatné.

Studentka naplnila mé očekávání a kladně hodnotím její invenci v oblasti urbanismu i
detailu návrhu řešení návsi a třešňovky. Z výše uvedeného navrhuji hodnocení této
předložené diplomové práce: A.

Praze dne 30.1. 2024
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